





## PREFEITURA MUNICIPAL DE FREDERICO WESTPHALEN

RUA JOSÉ CAÑELLAS, 258 - CENTRO - CEP 98400-000 FREDERICO WESTPHALEN - RS FONE: (55) 3744 5050 / FAX (55) 3744 3887 FREDERICOWESTPAHELN@FREDERICOWESTPHALEN.COM.BR

PREFEITURA MUNICIPAL:

JOSÉ ALBERTO PANOSSO PREFEITO MUNICIPAL

RESPONSÁVEL TÉCNICO

JOÃO MANDEL BALESTRIN ENG. CIVIL CREA/RS SC143.935-8 MUNICIPIO DE FREDERICO WESTPHALEN/RS CNPJ: 87.612.917/0001-25

FREDERICO WESTPHALEN EM CONSTANTE DESENVOLVIMENTO	

PROJETO	RECAPEAMENTO ASFÁLTICO VIAS URBANAS EM CBUQ
ASSUNTO	PROJETO DRENAGEM
LOCAL RUA DAS CAMÉLIAS, BAIRRO APARECIDA - FREDERICO WESTPHALEN/RS	

ESCALA: DATA: NO DESENHO SETEMBRO/2022 REVISÃO

BSERVAÇÃO:

TODAS E QUAISQUER DÚVIDAS NA INTERPRETAÇÃO DESTE PROJETO, DEVEM SER SOLICITADAS AOS AUTORES. NÃO SERÃO ACEITAS EXECUÇÕES EM DESACORDO COM O PROJETO GRÁFICO DESTA PRANCHA SEM A DEVIDA AUTORIZAÇÃO.

PRANCHA: 03/03